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Notulen MR 
  

Schooljaar:  2023-2024 

Vergadering:  3 

Datum:    Donderdag 14 december 2023 

Plaats:    Teamkamer Koekoekstraat 

Oudergeleding:   Bernadett Bisseling, Mimount Ezzarfani, Simone Beekmans 

Personeelsgeleding: Ellen van Riemsdijk, Annemarie de Geus, Aukje van Dommelen   

Directie:   Manny Liebregt  

Raad van Toezicht:  Ad Poulisse, Claudia Evers 

  

Agendapunten 
 

1. Opening  
 Annemarie opent de vergadering. Stefanie is afgemeld wegens ziekte.  

2. Binnengekomen stukken 

- Professionaliseringsplan 2024  

- Begroting 2024-2028 

- Functieboek  

- Jaaroverzicht vakanties  

- Vacature lid RvT 

3. Diverse onderwerpen vanuit directie (19.30 uur) 

- Profiel (advies conform WMS art.23.p) en werving nieuw RvT-lid (bindende voordracht 

conform WMS art. 19) 

Omdat Els uit de Raad van Toezicht gaat komt er een vacature voor een nieuw lid. Vanaf morgen 

komt de vacature online. Er komt een sollicitatiecommissie waarin komen te zitten: Manny, Claudia, 

Ad, Annemarie en Simone. Op 17 januari zijn er maximaal 4 sollicitatiegesprekken. Mochten er meer 

brieven zijn, dan maken Ad en Claudia een voorselectie. Om 19.00 of 19.30 uur starten de eerste 

gesprekken. De sollicitatiecommissie zal ons op de hoogte houden van de gekozen kandidaat. 

- Definitieve begroting 2024-2028 (advies conform WMS art.11.1b) 

De vraag was welke personele zaken er allemaal zijn meegenomen om tot deze begroting te komen 

en dat bleken de punten te zijn die al eerder genoemd waren in de toelichting. Een kleutergroep 

minder, een OA minder, bouwcoördinatoren weer deels voor de klas, geen vakdocent gym meer en 

de KC nog niet al eerder in dienst nemen voor de soepelere overgang. Toch is het nog niet helemaal 

duidelijk hoe het er volgend jaar uit komt te zien. Dit wordt pas duidelijk bij het maken van het 

werkverdelingsplan.  
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- Vakantieplanning schooljaar 2024-2025 (instemming (adviesrecht ouders conform art 11.1) 

Ouders stemmen in met de vakantieplanning. Dit betekent dat we dezelfde meivakantie aanhouden 

in Helmond en dus ook op de Rank dan het VO.  

- Nieuwe functie vakleerkracht 10. Zie nieuwe functieboek. (advies?) 

Manny heeft de reden uitgelegd waarom de nieuwe functie is toegevoegd. Gezien het feit dat we 

een NT2 specialist hebben die goed geschoold is, goed werk verricht en daar ook voor beloond dient 

te worden. Wij hebben goedkeuring gegeven op deze nieuwe functie.  

- Professionaliseringsplan 2024 (instemming conform WMS art.12.1c) 

EDI scholing is veranderd in professionaliseren en borgen van EDI. Het stukje begroting en realisatie 

is uitgelegd door Manny. Verder is er instemming verleend aan het professionaliseringsplan.  

- Voortgang duidelijkheid in nieuwe organisatiestructuur (rollen directie, bouwcoördinatoren, 

KC-er). 

Manny geeft aan dat het gesprek met bouwcoördinatoren is geweest. Zij hebben een overzicht 

gemaakt van de taken die ze nu doen. Daarbij de vraag gesteld hoe deze taken nu verder gaan. 

Enkele van die taken zijn al verdeeld. Dit komt voor de Kerst bij het team te liggen, zodat zij ook 

weten hoe de taakverdeling gaat zijn. Het proces van hoe de functie van de leerteamcoördinator 

vorm gaat krijgen moeten we samen gaan doen. Het doel is om bij het werkverdelingsplan alles 

helder te hebben. Ergens in april/mei.  

Documenten vanuit de MR  

- Draaiboek verkiezingen  

- Tijdpad verkiezingen  

- Huishoudelijk reglement  

- MR reglement  

De vraag aan Manny is gesteld om deze documenten door te lezen, waar nodig opmerkingen en of 

vragen te stellen en die te communiceren met de MR. Dan kunnen de documenten ook geborgd 

worden en jaarlijks (of tweejaarlijks) kort even op de MR vergadering bespreken om te kijken of er 

nog wijzingen aangebracht moeten worden.  

4. Actielijst 

 

Datum   Beschrijving actiepunt   Actor   Gereed   

10-7-2023   Presentatie van de resultaten weer 
op de MR vergadering bespreken    

Manny   Maart 2024    

14-12-2023   Stukje voor de team info/ 
ouderbrief   

Ellen December 2023  

25-10-2023 Studiewerkdagen moeten op de 
jaarplanning komen.   

MR leden   
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14-12-2023 Documenten van Harrie 
doorlezen en van reactie 
voorzien.  

Manny  December 2023  

14-12-2023 3x instemming- of 
adviesformulieren klaarmaken en 
van handtekeningen voorzien  

Aukje Januari 2024 

 

5. Rondvraag aan Manny  
Hoe is de subsidie voor het kerstpakket van kinderen tot stand gekomen? We kunnen het fruit en het 

ontbijt declareren. Ditzelfde fonds geeft ook in de kerstvakantie het bedrag per kind door, waardoor 

het mogelijk was om een kerstpakket te laten maken voor de kinderen. Dit mocht wel uitsluitend 

bestaan uit eten. Op die manier is Manny bij de plus uitgekomen en die samenwerking heeft ervoor 

gezorgd dat er voor ieder kind een kerstpakket wordt gemaakt.  

6. Afsluiting met MR leden  
 

De volgende vergadering is 6 maart om 19.00 in de teamkamer van de Koekoekstraat  
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